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Zimbra licitacao@al.pb.leg.br

Re: ESCLARECIMENTOS _ Duvida Técnica _ SOL 17.006

De : licitacao alpb <licitacao@al.pb.leg.br> Qua, 23 de mai de 2018 11:08
Assunto : Re: ESCLARECIMENTOS _ Duvida Técnica _ SOL Z1 anexo
17.006

Para : Microtécnia - William Gris
<william@microtecnica.com.br>

Cc : fabinho direito <fabinho_direito@hotmail.com>, celia
sarmento <celia.sarmento@hotmail.com>

Bom dia, Prezado.

Em resposta ao seu pedido de esclarecimento sobre itens do Edital do Pregdo Presencial
n° 30/2018, a Comissao Permanente de Licitagdo da ALPB atesta o que segue:

a) Para o questionamento 01, a resposta é: Ndo, as especificacbes estdo corretas e
nao devem ser alteradas.

b) Para o questionamento 02, a resposta ¢é: N&@o, as especificacdes do edital estiao
corretas e ndo devem ser alteradas.

Obs.: Permanecem inalterados o dia e horario de abertura do certame.
Att,

CPL-ALPB

De: "Microtécnia - William Gris" <william@microtecnica.com.br>
Para: licitacao@al.pb.leg.br

Enviadas: Sexta-feira, 18 de maio de 2018 17:13:38

Assunto: ESCLARECIMENTOS _ Duvida Técnica _ SOL 17.006

A

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DA PARAIBA
COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO

PREGAO PRESENCIAL N° 30/2018

A MICROTECNICA INFORMATICA LTDA, pessoa juridica de direito privado, inscrita no
CNPJ sob o n® 01.590.728/0002-64, estabelecida no ST-SAA Quadra 01 Lote 995 — Bairro
Zona Industrial — CEP 70.632-100 — Brasilia — DF, de acordo com a legislacdo vigente em
consonancia com o edital supracitado vem, respeitosamente, & vossa presenca, apresentar
este pedido de esclarecimentos, pelas razbes a seguir:
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ESCLARECIMENTO 01

No ANEXO I TERMO DE REFERENCIA, Item 08, Tablet TIPO I é solicitado o seguinte:

1) UMTS/HSPA/ HSPA+/DC HSDPA (850, 1700/2100, 1900, 2100 MHz);

2)LTE(Bandas 1, 2, 3,4, 5, 7,8, 12, 13, 17, 18, 19, 20, 25, 26, 28, 29, 38, 39, 40, 41);

3) Giroscopio de trés eixos;

4) Barometro

Nenhum modelo disponivel em linha de produgao de tablets Android ou iPad atendem
completamente a todos os requisitos ao mesmo tempo.

Para que possamos ofertar um modelo em linha, entendemos que serdo aceitas as seguintes
caracteristicas:

1) 2G GSM (GSM 850, GSM 900, DCS 1800, PCS1900), 3G WCDMA (B1 (2100), B2 (1900), B4
(AWS), B5 (850), B8 (900)), 4G LTE FDD, 4G LTE TDD

2) LTE (B1 (2100), B2 (1900), B3 (1800), B4 (AWS), B5 (850), B7 (2600), B8 (900), B17
(700), B20 (800), B28 (700), B40 (2300));

3) Giroscopio;

4) Sem Barometro

Nosso entendimento esta correto?

ESCLARECIMENTO 02 )
No ANEXO I TERMO DE REFERENCIA, Item 09, Tablet TIPO II é solicitado o seguinte:

1) Tela de no minimo 18" fullhd,

Nenhum modelo disponivel em linha de producdo de tablets Android ou iPad atendem
completamente a todos os requisitos ao mesmo tempo.

Para que possamos ofertar um modelo em linha, entendemos que serdo aceitas as seguintes
caracteristicas:

1) Tela de no minimo 10,1” fullhd,

Nosso entendimento esté correto?

Gratos desde ja pela atengdo, colocamo-nos a disposigdo para o esclarecimento de qualquer
davida.
Ficamos no aguardo de seu pronunciamento.

Gentileza responder para william@microtecnica.com.br
Telefone: (61) 3046-9858

William Gris
Analista de Solugoes

12 @5[ Atas de Registro de Prego
! | Consulte agora

wiliam@microtecnica.com.br
+55613327-6565

45561 39689858 @ DLink @L6 OKI A0C PHILPS @ EPSON @ & Avision

23/05/2018 11:31



[ET1 810T/S0/€T £jog

ruIRNSRlY /RO Y =Z1797{ | | =PI;25essoununid/y/aq-8arqd-rey/:sdny eiquiyz



Zimbra https://al.pb.leg.br/h/printmessage?id=1163&tz=America/Araguaina

Zimbra licitacao@al.pb.leg.br

Re: Pedido de Esclarecimento - PREGAO PESENCIAL N.° 30 2018 - 17006

De : licitacao alpb <licitacao@al.pb.leg.br> Qua, 23 de mai de 2018 11:14

Assunto : Re: Pedido de Esclarecimento - PREGAO PESENCIAL
N.C 30 2018 - 17006

Para : Microtécnica_Micheli Cristine
<micheli@microtecnica.com.br>

danexo

Cc : fabinho direito <fabinho_direito@hotmail.com>, celia
sarmento <celia.sarmento@hotmail.com>

Bom dia, Prezado.

Em resposta ao seu pedido de esclarecimento sobre itens do Edital do Pregéo Presencial
n°30/2018, a Comissdo Permanente de Licitagdo da ALPB atesta o que segue:

Para o seu questionamento, a resposta ¢: Sim, porém dever ser comprovado que a
contratada possui Assisténcia Técnica que atenda no Municipio de Jodo Pessoa-
PB.

Obs.: Permanecem inalterados o dia e horario de abertura do certame,

Att,

CPL-ALPB

De: "Microtécnica_Micheli Cristine" <micheli@microtecnica.com.br>

Para: licitacao@al.pb.leg.br

Enviadas: Tercga-feira, 22 de maio de 2018 15:36:56

Assunto: Pedido de Esclarecimento - PREGAO PESENCIAL N.° 30 2018 - 17006

A
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DA PARAIBA

PREGAO PRESENCIAL N.° 30/2018
PROC. ADMINISTRATIVO: n°® 690/2018

A MICROTECNICA INFORMATICA LTDA, pessoa juridica de direito privado, inscrita no
CNPJ sob o n° 01.590.728/0002-64, estabelecida no ST-SAA Quadra 01 Lote 995 — Bairro
Zona Industrial — CEP 70.632-100 — Brasilia — DF, de acordo com a legislagio vigente em
consonéncia com o edital supracitado vem, respeitosamente, & vossa presenca, apresentar
este pedido de esclarecimentos, pelas razdes a seguir:

- Garantia

No edital é informado:
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“A Contratada devera possuir Assisténcia Técnica que atenda no municipio de Jodo Pessoa/PB”

Porém na especificagdo técnica de alguns itens é exigido garantia do fabricante, conforme
abaixo:

ltens 8, 9. 13 e 14

-“GARANTJA minima de 12 meses do fabricante;”

ltem 10
“Garantia e Suporte do fabricante do equipamento ofertado de no minimo 36 (trinta e seis) meses”
Entendemos que a garantia de todos os itens do edital, devera ser prestada pelo fabricante

do equipamento através de assisténcia técnica na regido, conforme os periodos e prazos
indicados no edital. Nosso entendimento estd correto?

Gratos desde ja pela atengdo, colocamo-nos a disposi¢éo para o esclarecimento de qualquer
duavida.

Ficamos no aguardo de seu pronunciamento.

Gentileza responder para micheli@microtecnica.com.br

Att,

Micheli Cristini
Assistente Administrative

33m
anos

micheliSmicotecnicoombr
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